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A. Materiál:  
 

Bod rokovania Informatívna správa o stave mestského cintorína 
v  Ružomberku 

Na prerokovanie MsZ dňa 07.04.2021 

Predložené členom MsZ dňa 31.03.2021 

Predkladateľ Ing. Vladimír Trnovský, prednosta MsÚ 

Spravodajca Ing. arch. Pavol Šrankota, referent územného plánovania 

Na základe Uznesenia MsR zo dňa 17.3.2021 

Prizvaný - 

Stanovisko komisií - 

 
Stanovisko MsR  

MsR odporúča MsZ zobrať na vedomie informatívnu správu 
o mestskom cintoríne v meste Ružomberok 
Hlasovanie: 4-0-0 

Zoznam príloh Celková situácia stavby – Príloha 01 
Pôdorys – návrh hrobových miest – Príloha 02          
Návrh kolumbária – Príloha 03                    

 
 

B. Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku: 
 
I. berie na vedomie 

informatívnu správu o stave mestského cintorína v Ružomberku 

 
 
C. Dôvodová správa 
Na základe požiadavky mestskej rady predkladám informatívnu správu o stave mestského cintorína 
v Ružomberku. V súčasnom období sa rozširovanie hrobových miest realizuje a bude nutné 
realizovať v troch samostatných blokoch a to: 

a) rozšírenie hrobových miest na mestskom cintoríne, 
b) rozšírenie hrobových miest v urnovom háji, 
c) vybudovanie kolumbária. 

 
Celková situácia stavby – Príloha 01 
Pôdorys – návrh hrobových miest – Príloha 02 
Pôdorys – návrh kolumbária – Príloha 03 
 
a) Rozšírenie hrobových miest na mestskom cintoríne 
 
Akcia je zaradená do investičného plánu na rok 2021. Je zrealizované verejné obstarávanie.  
Celkový počet dvoj-hrobov, ktoré sú v spracovanej PD resp. dvoj-hrobiek bude 201 ks. 
Na túto akciu je vydané právoplatné stavebné povolenie. V realizácii je  1. – 4. etapa v rámci ktorej 
sa zrealizuje 69 ks dvoj-hrobiek. Rozpočtový náklad z PD na etapy 1 – 4 je: 91 230 €. 
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Vysúťažená cena z VO je 80 850 €, ZoD je podpísaná a začíname z realizáciou diela. 
 
 
 

 
 
 

Obrázok 2 Pôdorys – návrh hrobových miest 

Obrázok 1 fotografia hrobového miesta 
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 b) Rozšírenie hrobových miest v urnovom háji 
 
Hrobové miesta v urnovom háji sú vyčerpané skoro na 100 %. Po konzultácii so správcom cintorína 
a útvarom hlavného architekta sme vytypovali ešte cca 40 voľných hrobových miest na južnej strane 
pozdĺžneho chodníka, ktorý oddeľuje urnový háj od cintorína. Podľa priemerných nápočtov 
pochovávaných za kalendárny rok je potreba hrobových miest v urnovom háji na rok cca ...... 
V kalendárnom roku 2022 bude potrebné vybudovať nový chodník podľa priloženého grafického 
návrhu. Jeho kapacita na obojstranné pochovávanie bude cca 55 hrobových miest. 
Po týchto úpravách bude kapacita hrobových miest v urnovom háji vyčerpaná. 
 

 
Obrázok 3 situácia s vyznačením plánovaného rozšírenia urnového hája 

 
 

c) Vybudovanie kolumbária 
 
Kolumbárium by malo byť realizované z južnej strany cintorína. Podľa správy, ktorá bola prerokovaná 
v mestskom zastupiteľstve dňa  6.11.2019 je potrebné zaradiť do doplnku územného plánu rozšírenie 
pohrebiska po ploty majiteľov záhrad. Po schválení doplnku bude potrebné pristúpiť k spracovaniu 
projektovej dokumentácie a k realizácii prvej etapy kolumbária. Grafický návrh vo forme štúdie je 
priložený k materiálu. V období od predkladanej správy došlo k zákonným úpravám, preto je potrebné 
urobiť právnu analýzu daného stavu vo vzťahu k zmenám územného plánu popr. k platnému 
všeobecne záväznému nariadeniu. 
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D. Dopad na rozpočet 
Nemá dopad na rozpočet. 
 

 


